



叶世荣团队

6月29日晚,安徽天韵集团在阜阳体育场成功举办2017焦陂特曲重现光辉岁月客户联谊群星演唱会。中共阜南县委副书记、县政协主席陈建华,安徽焦陂酒业董事长程剑,安徽焦陂酒业董事王嘉实,安徽焦陂酒业董事圣刚,安徽焦陂酒业董事、安徽天韵集团董事长肖天军出席。同时,来自天韵酒粉会的代表、省市级的媒体负责人,阜阳各县区的核心客户全程参与了联谊活动,4000多人共同度过了一次难忘的演唱会之夜。

开场前,一系列VCR视频短片将天韵集团的发展完美呈现,十七年,5000多个日日夜夜,天韵扎根酒水运营,打造全新格局,天韵始终秉承着“诚信为本,客户至上”的服务理念,以成为中国酒类领先品牌运营商为愿景。用辛勤的汗水、务实的态度、优良的品质、永远进取的斗志,开创出天韵灿烂的前景。

19时30分,伴随着优美的舞蹈,“焦陂特曲重现光辉岁月群星演唱会”正式拉开序幕,曼妙的舞姿,炫炫的舞台背景,让现场观众置若梦境。



叶世荣演唱《光辉岁月》

焦陂特曲 重现光辉岁月

2017焦陂特曲客户联谊群星演唱会



阜南县委副书记陈建华



奔驰车大奖获得者

阜阳,以厚重的历史风韵,在世人的眼中是那么亲切而隐美。在这片热土上说起焦陂特曲,大多数人都很熟悉。上世纪90年代初,焦陂特曲年销售额过亿,相当于阜南县2年财政收入。上个世纪末,焦陂特曲率先打破市场格局,冲向河南、山东、江苏等外阜市场。后来,因为种种原因,焦陂特曲沉寂,这也是当地政府和人民心中的痛。此次焦陂特曲以光辉岁月群星演唱会为焦陂品牌2017年发展的首场重头戏,备受家乡领导的关心和支持。

演唱会首篇为“匠心酿造 回归复兴”环节,第一个登场的嘉宾便是中共阜南县委副书记、县政协主席陈建华。

陈建华首先对过去一年多来,焦陂品牌回归与复兴历程所做的努力给予了充分肯定,随后深情地表达了对焦陂品牌的祝福,并寄语焦陂品牌勇往向前,再创辉煌。

一支好的销售队伍还需要好的产品作为支撑。当晚,安徽焦陂酒业有限责任公司董事长程剑作为第二个出场嘉宾上台致辞,程剑对延续经典的焦陂特曲产品给予了高度评价,并希望所有支持焦陂品牌的客户能携手共进,为重现焦陂品牌的光辉岁月共同努力。

之后,作为本次演唱会的东道主,安徽焦陂酒业董事、安徽天韵集团董事长肖天军进行嘉宾环节的发言。肖天军首先向多年以来支持天韵集团的各级政府领导,社会各界人士,以及与焦陂特曲品牌风雨同舟的经销商们表示热烈的欢迎和衷心的感谢,并向所有客户汇报了天韵团队一年来所取得的成果。

目前公司围绕聚焦大阜阳,锁定长三角,已完成焦陂回归与复兴的第一阶段战略布局。肖天军介绍,公司将会继续紧密围绕战略规划目标,积极稳妥的调整营销模式和产品结构,持续有序的加大内部管理和技改项目,全力打造焦陂特曲品牌。

提到焦陂美酒不得不提欧阳修,念念不忘焦陂美酒的欧阳修一生八次到颍州,更是赋诗“焦陂八月新酒熟,秋水鱼肥鲙如玉”来盛赞焦陂美酒。不见其人,只闻酒香就已经陶醉了。



焦陂酒业董事长程剑



天韵集团董事长肖天军

有道是,粮是酒之肉,水是酒之血,曲是酒之魂,地处“江淮名酒带”阜南县焦陂古镇,天赋灵犀的九龙泉水,地蕴之宝的万海珍藏,匠心独运的古法工艺,成就了焦陂美酒千古留香的传奇品质。

在“坚守传统 老味依旧”篇章,情景表演《忆焦陂》再次将焦陂特曲的历史韵味表现得淋漓尽致。中国音乐学院教授、女高音歌唱家杨曙光一曲《忆焦陂》细腻婉转动人,唯美嗓音引爆全场!

从2016年6月份开始,经过将近一年的时间,焦陂特曲在阜阳三区五县已经探索出成功的运营模式,2017年推陈出新的焦陂特曲品牌更是厉兵秣马,枕戈待旦,欲将打造酒水市场上的新传奇。在历史的时间轴上,焦陂特曲的每一步前进都留下了不可磨灭的印迹。

在“金奖品质 品位不凡”篇章中,出场的每一位嘉宾与焦陂特曲一样,都是全能典范的代表。“华东六省相声大赛冠军”小胖石战方带来的精彩相声表演,让现场观众乐不停;国民女神陶晶莹带来《甜蜜歌手秀》,甜美的歌喉赢得观众的热烈掌声。紧接着是《金榜题名时 共饮焦陂酒》互动环节。

之后,迎来本场的小高潮,华语乐坛灵魂唱将郁可唯闪亮登场!一首带来回归初心、振作前行的《风念》,令现场观众听得如痴如醉,经典歌曲《时光煮

雨》,让多少人回忆起曾经。

最后一个篇章是“不忘初心,砥砺前行”。首先是安徽省杂技团带来的精彩杂技《龙凤呈祥》,节目将技巧与艺术之美融为一体,给人以力和美的感受。紧接着,beyond成员叶世荣携乐队隆重登场,将演唱会推向高潮!

众所周知,上个世纪八九十年代,焦陂特曲曾以品质成为一个时代的象征,在无数人心中留下不可磨灭的回忆,正如曾经的beyond乐队,创造无数经典,时隔多年之后,2017焦陂特曲王者归来,不仅为了重现昔日辉煌,更是想寻回曾经的味道。当经典曲目《光辉岁月》响起时,引发全场大合唱。

欢聚的时光总是那么短暂,晚上23时20分许,天韵集团2017焦陂特曲客户联谊群星演唱会在终极大奖抽奖后落下帷幕。整台晚会掌声不断,精彩纷呈,每一个节目、每一首歌曲都深深打动着现场观众,赢得了现场客户的交口称赞和一致好评。

天韵集团已经走过17个春秋,成长中有爱有梦有担当,一路走来,天韵携手客户共赢,弘扬徽商文化,把诚信服务客户作为责任。今天,天韵已背负着复兴焦陂特曲的重任,站在复兴的新起点。

明天,天韵愿与大家同行,创造出新的辉煌!

